



Simpozionul științific studențesc cu participare internațională

Activitatea este organizată de către USV Iași, în parteneriat cu Liga Studenților Agronomi și Veterinari a USV Iași și cu Asociația Studenților Veterinari din Iași.

Descrierea activității

Simpozionul este organizat anual de către Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași (IULS), prin intermediul Departamentului de Cercetare Științifică și cu implicarea Asociației Studenților Veterinari din Iași și a Ligii Studenților Agronomi și Veterinari.

Un stimulent sigur pentru performanță este premiarea celor mai bune lucrări științifice prezentate la nivelul fiecărui domeniu (agricultură, horticultură, ingineria resurselor animale și alimentare, medicină veterinară) și la secțiunea Școli doctorale: premiul I, premiul II, premiul III și mențiune.

Acest simpozion constituie un bun prilej pentru studenții din universitățile agronomice din țară și din străinătate de a schimba păreri, opinii, cunoștințe, dar și de a lega colaborări viitoare și prietenii. Studenții străini vor avea oportunitatea de a-și susține lucrările în limba engleză.

Scopul activității

Simpozionul Științific Studentesc urmărește descoperirea unor potențiale talente în rândul participanților, cu înclinații spre cercetare și inovare; formarea deprinderilor de a scrie lucrări cu caracter științific și încurajarea participanților în munca de cercetare, inovare și dezvoltare antreprenorială.

Descrierea parteneriatului

La această ediție a Simpozionului Științific Studentesc cu participare internațională vor fi invitați să participe cu lucrări științifice studenții, masteranzii și doctoranzii din toate universitățile agronomice, atât din țară (Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj, Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara, Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară București, Universitatea din Craiova, cât și din străinătate (Universitatea Agrară de Stat din Moldova), la unul din cele patru domenii, în funcție de tematica abordată.

Participarea studenților la asemenea manifestare științifică va stimula, cu certitudine, dezvoltarea lor personală, noi idei de colaborare și de cercetare în domeniul de pregătire al fiecăruia.

14 apr
2022



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚELE VIEȚII
„ION IONESCU DE LA BRAD” DIN IAȘI

Departamentul de Cercetare Științifică
Liga Studenților Agronomi și Veterinari
Asociația Studenților Veterinari

simpozion științific studentesc



**REZUMATELE
LUCRĂRILOR**



Se va desfășura în perioada
27-28 aprilie 2023, ON SITE